

Учёные из НИИ механики МГУ имени Ломоносова продолжают работу над робособакой «MOPC» и собираются научить её подниматься по обычной лестнице с помощью нейросетевого алгоритма. Об этом рассказал ведущий инженер Антон Рогачев.

Сейчас «MOPC» может преодолевать ступеньки высотой около 5 см, но это ограничение мешает работе двигаться в реальных условиях. Новый нейросетевой алгоритм поможет ей подниматься по ступеням до 15 см, что соответствует стандартной лестнице.

5 и 6 июля в Рио-де-Жанейро российские разработчики проводят мастер-классы, где школьники и их родители могут познакомиться с роботом и попробовать управлять им. Мероприятие проходит в рамках фестиваля «Наука 0+», приуроченного к саммиту БРИКС.